Ur ;ilsmnc est remplie d'eau d'indice 4/3 &
mhhutmn' de quatre metres. Pour un

5 3. Indiquer les affirmations correctes.

. : b (Y N Ie pl'IEIﬂE dévie la lumiére mais ne la x\
disperse pas.

b. Il y aura réflexion totale sur la deuxiéme
faca si A<S2A.
dans un prisme, tous les angles ont des

valeurs algébriques sauf A et D.
d. ’angle i, est la valeur minimale de
I’angle d’incidence pour qu’il y ait
~ réflexion totale.

(@ Ia déviation est une fonction croissante
 deAetn.

K I’angle d’incidence i = A .
/ 5- Dans I’air, considérons le systeéme a deux

A. on passe du milieu (2) vers le milieu (1) et
l'anglcd‘nnidﬂmh-l .
.KB. on passe du milieu (2) vers le milieu (1) et
’angle d’incidence i = A ¥
I’angle d’incidence i > A . -
~on passe du milieu (1) vers le milieu (2) et
I’angle d’incidence i > A .
E. on passe du milieu (1) vers le milieu (2) et

prismes ci-dessous. L’angle d’émergence par
le deuxiéme prisme est d’environ :

ﬂ1=3ﬂﬂ, n;=1 8

Ax=18°, mp=1,5 A

A. 23°. |

% 13°. '
. 18°.

D. - 11°. B |

6. Un dioptre sphérique convexe de rayon 25 cm l
sépare deux milieux d'indice n;=1 et n;=15. 1e §
dioptre est:

A. convergent de puissance 2 0.

B. convergent de puissance 200 8. -
C. divergent de puissance 2 9. 7 S/
D. divergent de puissance 200 o. 48
E. divergent de puissance 5 0.

7. Quelles sont les combinaisons possibles 7.

a. Lentille convergente : objet virtuel et

K ge renversée.
Lentille convergente : objet réel et image
féelle.

¢. Lentille divergente ! ﬂbjﬁt virtuel et

image droite.

d. Lentille divergente : objet réel et image

renversce.

e. Lentille divergente : objet réel etimage
réelle.



@mﬂ"ﬂmplus tard de la presbytie

| 9 l\"‘-" comparé 4 un hypermétrope.
(i a une mauvaise vision éloignée. i
a un PR réel a une distance finie de 3 /
. Soit un projecteur de diapositives constitué “oeil.
~ dun projecteur lumineux, d'une lentille et d. est corrigé par une lentille convergente.
, ﬂ'nn écran La diapositive est placée entre le e, est faiblement puissant par rapport 2 ses
rojecteur lumineux et la lentille, 4 4 cm a dimensions.
gauchedecella—m L'écran est placé 24 m a AR 6
- droite de la lentille. L'image projetée sur B ade
5 I'écran est nette. @ :: h' c.
£ a. L'image obtenue sur I'écran est une D.c,d.
image réelle. E. toutes les propositions sont correctes. ’
I?‘ b unage_uhtcnus sur liécran estame 14. 1’'oeil au repos d'un sujet posséde une
image droite
£c - ¥ vergence totale de 60 dioptries et une
¢. Le grandissement de l'image obtenue est amplitude d’accommodation de 10 dioptries. I
égale a —50. La distance entre la rétine et le sommet de 'i'
d. La vergence de la lentille est de +25,25 l'oeil est de 23.8 mm. L'indice moyen de |
dlopmﬂs. : réfraction des milieux transparents de cet ceil |
e. Si l'objet s’éloigne de la lentille, I'image estde 1,337 |

se formera en arriére de I'écran. : :
a. cet oeil au repos ne peut pas voir net un

A, a,d,e. objet situé devant lui 2 Iinfini.
&. c d .y b- pour cet il au repos, l'image d'un objet
€. a, d. I~ situé A l'infini se forme en arriére de la
© b rétine.

Ebe ¢. cet oeil est normal mais presbyte.

11. Un il emmétrope (normal d. en accommodant il peut voir 2 l'infini.
| :.';Hn {'-’11 . : : 9 e. la correction utilise une lentille de
| | . vergence — 4 0.
A. un il qui forme une image sur la rétine
ur des objets entre le PR et le PP. A8
-dﬂnt le PR est a une distance finie. -1 R
1 qui stigmatique | €.
il gu fmne une image stigmatiq MD &

;‘I:

- *h est & I'infini.
. FR ’ @ toutes les propositions sont fausses.




:_-. IEPP esta 10cm en arrieére de la cornée.

18- *Eashmhsmc est:
dii essentiellement a un défaut de

symétrie du cristallin.
b. di essentiellement & un défaut de
symétrie de la comnée.
¢, conforme 2 la régle si le méridien de
- puissance minimale est proche de
~ TI’horizontale.
-/ d. détectable grice aux optotypes.
: ? e. la notation universelle de Javal note la
position du méridien de puissance |
maximale. ._

X

e b, .
B. b ec.
. . d.
D.d, e

pe:-
. Dans |’ astigmatisme myopique composé
inverse a la régle, pour un ceil au repos :

a. les deux focales sont en avant de la
rétine.

hhhﬂxl’ﬂ sont en avant de la rétine.

Ih I'image d’une ligne horizontale ou

Wem floue.
mllﬂ de correction est sphérique

oré de le plus élevé
é d . : pl ‘
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